



ВІТАННЯ
Анатолію Глібовичу
з нагоди 70-річного ювілею
від Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут»

Вельмишановний Анатолію Глібовичу!

Від імені багатотисячного колективу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» і від себе особисто щиро вітаю Вас із ювілеєм, який Ви зустрічаєте як відома в Україні й світі людина – Президент Національної академії наук України, лауреат Державної премії України, премій НАН України, та людина яка внесла значний вклад у розвиток науки, суспільства, у зміцнення державності України та її міжнародного авторитету.

У всіх цих звершеннях – Ваша невтомна праця, Ваша відданість справі, притаманне Вам державне мислення, великий талант вченого й організатора. Як людина високої організованості та самодисципліни, Ви зуміли створити навкруг себе атмосферу діловитості, організованості, творчого пошуку, наполегливості, що дає потужний імпульс розвитку держави, про що свідчить Ваш високий авторитет в Україні і в світі.

Свій талант вченого Ви присвятили вирішенню широкого спектру наукових проблем теоретичної фізики, фізики кінетичних явищ, теорії плазми та статистичної фізики, про що свідчить безліч наукових праць та низка відомих книг. Ваші теоретико-практичні дослідження стали базовими для низки наукових напрямків у закладах вищої освіти МОН України та досліджень наукових інститутів Національної Академії Наук України.

Ми впевнені, що ювілей, досягнутий Вами життєвий рубіж – чергова сходинка до нових творчих пошуків та перемог на шляху справи свого життя – відданого служіння народові України.

Шановний Анатолію Глібовичу! У цей знаменний день ми бажаємо Вам доброго здоров'я, невичерпної енергії, щастя, нових творчих успіхів у праці, на довгі роки зберегти ті високі людські і професійні якості, які здобули Вам любов і повагу колег!

Нехай ще довгі-довгі роки супроводжують Вас творче натхнення, великі мета і завдання, які Ви ставите перед собою в житті! Нехай Вам завжди посміхається доля, хай будуть здорові і щасливі Ваші близькі! Бажаємо Вам нових звершень на благо України!

З повагою!

З повагою
Ректор НТУ «ХПІ»
член-кореспондент НАН України

Євген Сокол